

БГ снова едет по стране



С наступлением холодов признанные музлегенды российских просторов не впали в ожидаемую зимнюю спячку, а, напротив, активно выпускают очередные нетленки. Вслед за «Машиной времени» свой сольный альбом под названием «Лилит» представил публике Борис Гребенщиков. Вокруг новой работы мастера эзотерических загадок подня-

то столько шума, что о музыке говорить как-то даже неприлично. Судите сами: альбом записывался в Вудстоке с музыкантами группы «The Band», более известной как аккомпанирующий состав Боба Дилана. Существует американская и российская версия альбома, которые различаются набором песен и даже названием; вместе с новым альбомом в продажу поступит песенник с аккордами самых известных хитов «Аквариума», мультимедийный CD-ROM «Кольцо времени», описание которого не влезет в эти скупые строчки, а также специальный коллекционный диск, купить который можно будет только на концертах. С новой программой маэстро отправится в турне по России (с заездом в Тель-Авив), после чего 20 и 21 декабря выступит в зале «Пушкинский». Ну и главная новость — на этих концертах москвичи и гости столицы узрят своего любимца бритым наголо. Учитывая недавно возникшую любовь БГ к экстравагантным нарядам (на пресс-конференции по поводу вышедшего альбома он был в красном пиджаке и синих брюках, на вид сшитых из плюшевой шторы), можно предположить, что за фотографии с концертов будут драться все глянцевые журналы страны.

Алексей МУНИПОВ.

Известия. - 1997.
- 5 дек. - с. 7.